



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
20 МАЯ 1917 года

№ 145
(17730)

ВТОРНИК, 26 июня 1979 г.

Выходит
ежедневно,
кроме понедельника

Цена
2 коп.



В ОБКОМЕ КПСС

О ВЫСТУПЛЕНИЯХ ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ «КОММУНА» ПО ПРОБЛЕМАМ КОРМОПРОИЗВОДСТВА И МЕЛИОРАЦИИ ЗЕМЕЛЬ

БЮРО обкома КПСС, обсудив вопрос о выступлениях областной газеты «Коммуна» по проблемам кормопроизводства и мелиорации земель, отметил, что газета в своих материалах «Крутые склоны», «Границы поймы», «Мимо погоды», «Живая вода» и других статей, опубликованных в 1978—1979 годах, затрагивает важные проблемы по изысканию в хозяйственных областях дополнительных возможностей для развития кормопроизводства, более эффективного использования в этих целях подливных и пойменных земель, неудобий и брововых участков.

Обобщив положительный опыт в этом деле ряда колхозов и совхозов Острогожского, Лискинского, Репьевского, Анищенского районов, «Коммуна» вскрыла также факты бесхозяйственного использования земель, подвергли принципиальной критике работу областного управления мелиорации и водного хозяйства, управления «Воронежводстрой», треста «Воронежкремвостстрой», которые систематически срывают сроки ввода в эксплуатацию введенных гидротехнических сооружений, допускают разбавление генеральных смет в материалах, иначе как договорные обязательства, без объективных причин покидут не рассматривают предложения районных, районспомолов, колхозов и совхозов. Так, в статье «Нептун в бурлящем» отмечалось, что управление «Воронежводстрой» шесть лет вместе трех по плану ведет в колхозе имени Ленина Острогожского района строительство водохранилища. После этого прошло больше полутора, однако волокита со строительством водохранилища продолжается.

В материалах «Крутые склоны», «Границы поймы» и «Живая вода» высказана критика в адрес областного объединения по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства, которое медленно решает вопросы обеспечения хозяйств техникой по обработке почвы, паштубами, окультуриванию склоновых земель, гидромелиоративными сооружениями, улучшением сельского хозяйства, слабо осуществляющим контроль за выполнением мероприятий по укреплению кормовой базы; инситутов «ЦУОГипропроект» и ВНИИ имени Докучаева, не оказывающих действенной помощи хозяйствам в разработке и осуществлении планов культуротехнических работ.

Однако поднятые газетой «Коммуна» важные проблемы кормопроизводства и мелиорации земель не нашли должной поддержки со стороны областных организаций, занимающихся этими вопросами. Несмотря на неоднократные напоминания редакции, не сообщили о принятых мерах по критическим замечаниям газеты областное управление мелиорации и водного хозяйства и его подразделение «Воронежводстрой».

Бюро обкома КПСС в своем постановлении одобрило выступления газеты «Коммуна» по проблемам дальнейшего развития кормопроизводства и мелиорации земель в области и отметило, что в статьях «Крутые склоны», «Границы поймы», «Живая вода» и других материалах подняты актуальные вопросы, требующие к себе повседневного внимания колхозов, совхозов, всех сельскохозяйственных организаций.

Областной и местной печати, радио и телевидению указано на необходимость обратить особое внимание на освещение работы партийных, советских и сельскохозяйственных органов по обеспечению общественного животноводства, необходимым запасом кормов; широким и всесторонне показывать опыт эффективного использования поливных земель, пойменных лугов, неудобий и брововых участков, остро критиковав недостатки в этом деле; взять под общественный контроль строительство гидротехнических и эксплуатационных сооружений.

За несвоевременные меры по критическим выступлениям газеты «Коммуна» начальник областного управления мелиорации и водного хозяйства т. Зинченко В. Ф., начальник управления «Воронежводстрой» т. Дуракова И. Б. и бюро обкома КПСС предупредило, а также обратило внимание начальника управления сельского хозяйства обл. исполнкома т. Стырина В. Н., управляющего трестом «Воронежкремвостстрой» т. Кабанова А. С. на формальное отнесение к критическим выступлениям «Коммуны» и потребовало от них принятия оперативных мер по устранению вскрытых газетой недостатков в кормопроизводстве и мелиорации земель.

Областному рекомендовано повысить персональную ответственность руководителей областных организаций и ведомств за безусловное выполнение мероприятий по уходу за кормовой базой и проведение мелиоративных работ, улучшение использования пойменных земель.

Городским, районным, сельским организациям необходимо дать обязательный приемлемый прием мер по привлечению критических выступлений печати, а также по материалам, раскрывающим передовой опыт в целях его повсеместного внедрения, своевременно информировать об этом общественность.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР об установлении почетного звания «Заслуженный работник транспорта РСФСР»

Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:
1. Установить почетное звание «Заслуженный работник транспорта РСФСР».

2. Утвердить Положение о почетном звании «Заслуженный работник транспорта РСФСР».

3. Утвердить описание нагрудного знака «Заслуженный работник транспорта РСФСР».

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
М. ЯСНОВ

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
Х. НЕШКОВ

Москва, 21 июня 1979 года.

ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА КОСМИЧЕСКОЙ ВАХТЫ

Центр управления полетом. 25 июня. (ТАСС). Четыре месяца Владимир Дихов и Валерий Южин работают на околоземной орбите. В ходе длительного орбитального полета выполнены большие объемы научно-технических исследований и экспериментов. Космонавты провели разгрузку двух транспортных кораблей, подготовили «Союз-32» к возвращению на Землю и осуществили первошаговую корабль «Союз-34». Успешному выполнению программы полета в значительной степени способствует инициатива и слаженная работа экипажа.

В соответствии с программой исследования природных ресурсов Земли космонавты фотографируют территории Советского Союза. В частности, с помощью аппаратуры МКФ-6М и КАТЭ-14 выполняется съемка сельскохозяйственных районов Украины, Урала и Казахстана.

Орбитальная станция «Салют-6» к 14 часам московского времени 24 июня совершила 10 тысяч оборотов вокруг Земли.

Исследования на околоземной орбите продолжаются.

НОВОСТИ ДНЯ

В ВОРОНЕЖЕ И РАЙОНАХ
ОБЛАСТИ

НОВОСТРОЙКА ВЕКА

Коллектив Воронежского завода керамических изделий со значительной опережением задания выполняет задачи строителей Вайдало-Амурской магистрали.

В их адреса уже отправлены досрочно еще 14,5 тысячи квадратных метров высококачественных облицовочных и металлических плиток, предусмотренных фондами первого полугодия.

РАБОЧАЯ КОПИЛКА

ПАВЛОВСК (соб. корр. «Коммуны» В. Фоминых). На горно-обогатительном комбинате проведен конкурс на лучшее рабочее предложение. В нем приняло участие 34 человека.

Они внесли 86 рационализаторских предложений. Из них внедрено 65. Их экономический эффект составил 82,2 тысячи рублей. В числе призеров конкурса слесарь ремонто-механического завода Б. Т. Чистяков, гвардии младший сержант А. Ф. Токарев, показавшая работу наибольшее количество полисыкового и кустарного оружия. Если эта азартная схватка не хватает, она может привести к опасности фосфора — взрывчатки. А маловата калия — рыжество. Вот мы ворвемся и подожнем необжитое. И конечно же, покинем. В нынешнее жаркое лето влаги имеет особое значение.

Полявой участок хозяйства занимает 177 гектаров. Расположен он среди песков, а песок нынче высоких так, что на нем выгорела даже поляна. А на полянином участке кинут живиц.

Скопина только небольшая площадка. Но заложено уже 1800 пентнеров сенажа и 900 центнеров семян.

В колхозе 1800 голов крупного рогатого скота.

— Отличная работа мелиоративной бригады, — говорит председатель колхоза В. Т. Позднейчик. — Позволила нам постоянно, даже в засушливые годы, иметь необходимый запас кормов.

За последнее время дойные коровы на 400 центнеров зеленой массы с гектара.

А гектарного урожая в сенаже не было.

Алексей Федорович возглавляет бригаду с 1975 года. Вместе с ним вились за важное дело машины — «асфальтобетонные смесители» и «Маяк» все механизмы и приспособления.

Труженники хозяйства заготавливают ветошный корм, выращивают кукурузу.

В. ДЬЯЧЕНКО

Колхоз «Донской» Лискинского района.

ОАЗИС СРЕДИ ПЕСКОВ

— Трава сама скажет, чего ей не хватает, — говорит бригадир мелиоративной бригады А. Ф. Токарев, показывая рукояткой большого полисыкового и кустарного оружия. Если эта азартная схватка не хватает, она может привести к опасности фосфора — взрывчатки. А маловата калия — рыжество. Вот мы ворвемся и подожнем необжитое. И конечно же, покинем. В нынешнее жаркое лето влаги имеет особое значение.

Полявой участок хозяйства занимает 177 гектаров. Расположен он среди песков, а песок нынче высоких так, что на нем выгорела даже поляна. А на полянином участке кинут живиц.

Скопина только небольшая площадка. Но заложено уже 1800 пентнеров сенажа и 900 центнеров семян.

В колхозе 1800 голов крупного рогатого скота.

— Отличная работа мелиоративной бригады, — говорит председатель колхоза В. Т. Позднейчик. — Позволила нам постоянно, даже в засушливые годы, иметь необходимый запас кормов.

За последнее время дойные коровы на 400 центнеров зеленой массы с гектара.

Алексей Федорович возглавляет бригаду с 1975 года. Вместе с ним вились за важное дело машины — «асфальтобетонные смесители» и «Маяк» все механизмы и приспособления.

Труженники хозяйства заготавливают ветошный корм, выращивают кукурузу.

В. ДЬЯЧЕНКО

Колхоз «Донской» Лискинского района.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

АННА. Более 200 свекловичников, животноводов, работников обслуживания колхоза имени XX партсъезда в субботу и воскресенье вышли на заготовку кормов. Одни обшивали овраги, другие срезали ветки, третьи отвозили все это место хранения. Заготовить не менее двух центнеров на каждого жителя села — вот призыв, который превращается в жизнь.

КАНТЕМИРОВКА. От зари до зари сверкает радуга над орошаемым участком в колхозе имени Чапаева. Комиссары, служащие, механизаторы сажают картофель, а пенсионеры, механизаторы, занятые в сельской местной средней школе, помогают формировать группы по выращиванию картофеля.

Сейчас там на всей площасти 65 гектаров начались прорывки.

КАЛАЧ. В колхозе «Большевик» сенокос на поливном участке начался новой машиной. Она скашивает траву, плющит ее и кладет в снопы. Это скоростная косякова-плоскорезка КПС-5, которая по своему производительности значительно лучше обычных сенокосилок.

Александр Цыкалев, Егор Лихобабин, Николай Зубков, Александр Мирошкин и Виктор Маголдин обслуживают три «Волжаника» и насосную станцию. Они решили на каждом гектаре за лето получить не менее 450 центнеров зеленой массы. Первый укос показал, что эта цифра реальная.

КАЛАЧ. В колхозе «Большевик» сенокос на поливном участке начался новой машиной. Она скашивает траву, плющит ее и кладет в снопы. Это скоростная косякова-плоскорезка КПС-5, которая по своему производительности значительно лучше обычных сенокосилок.

Сейчас там на всей площасти 65 гектаров начались прорывки.

Другой резерв — подкорпье побольше, а значит и увеличить отдачу поливного гектара, который в первый укос дал по 150 центнеров зеленой массы.

Другой резерв — подкорпье побольше, а значит и увеличить отдачу поливного гектара, который в первый укос дал по 150 центнеров зеленой массы.

Так что второй АВМ должен быть немедленнопущен в ход. Кстати, в районе из 23 агрегатов обычно работает только 17—18. Да-да-да — двадцать пять тонн ценнейшего корма ежедневно не получают по этой причине в хозяйствах.

В колхозе имени Калинина в нынешнем лето трудятся на полях 150 рабочих. Среди них — один, кто не может работать на полях из-за инвалидности, и один, кто не может работать из-за болезни.

Все остальные работают на полях, несмотря на то что у них есть дети, родители, супруги, которые не могут работать из-за болезни.

В прошлом году, например, заготовили 150 центнеров зеленой массы, а в этом году — 200. И это несмотря на то что у них есть дети, родители, супруги, которые не могут работать из-за болезни.

На полях трудятся 150 рабочих. Среди них — один, кто не может работать из-за инвалидности, и один, кто не может работать из-за болезни.

В прошлом году, например, заготовили 150 центнеров зеленой массы, а в этом году — 200. И это несмотря на то что у них есть дети, родители, супруги, которые не могут работать из-за болезни.

В прошлом году, например, заготовили 150 центнеров зеленой массы, а в этом году — 200. И это несмотря на то что у них есть дети, родители, супруги, которые не могут работать из-за болезни.

В прошлом году, например, заготовили 150 центнеров зеленой массы, а в этом году — 200. И это несмотря на то что у них есть дети, родители, супруги, которые не могут работать из-за болезни.



бригады, ведет строгий учет площадей, которые скажутся вручную жителями.

Но большую часть организаторской работы с ними ведут на свои плечи руководители хозяйств. А председатель сельского Совета И. Г. Плещеев проявляет горячее интерес к и коровам: может попасть только труха.

Из заготовленных кормов, принесенных селом Хранилищем, помочь ходят крестьяне из деревни Степаново. Депутаты сельского Совета провели разъяснительную работу на десяти дворах, тем, кто сдает больше сена и веток, вне очереди отпускаются топливо, строительные материалы, продаются поросли. Василий Иванович Желухин, бригадир полеводческой

ПОВОРИНСКИЙ РАЙОН

ПОВОРИНСКИЙ РАЙОН

ПОВОРИНСКИЙ РАЙОН

ПОВОРИНСКИЙ РАЙОН

ПОВОРИНСКИЙ РАЙОН

